# **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 7 Viernes 11 de enero de 2013 Pág. 1229

## **SECCIÓN PRIMERA**

## **Empresarios**

Actos inscritos

### **ALBACETE**

#### 11534 - CARPINTERIA ANTONIO Y MARIA SOCIEDAD LIMITADA.

Ceses/Dimisiones. Liquidador: IBAÑEZ ROBLES FRANCISCO. Adm. Solid.: IBAÑEZ ROBLES FRANCISCO; PARDO ALMENDROS VICENTA. Nombramientos. Liquidador: IBAÑEZ ROBLES FRANCISCO. Disolución. Voluntaria. Extinción. Datos registrales. T 495, L 259, F 122, S 8, H AB 6300, I/A 2 ( 3.01.13).

## 11535 - ATIMASE MANCHA SOCIEDAD LIMITADA.

**Cambio de objeto social.** 1.- Diseño, construcción, mantenimiento y explotación de instalaciones de Inspección Técnica de Vehículos. 2.- La realización de servicios de ingeniería. 3.- La Realización de Servicios como Organismo de Control Autorizado -OCA -. 4.- Servicios de Asistencia Técnica. **Datos registrales.** T 919, L 683, F 60, S 8, H AB 22021, I/A 4 ( 3.01.13).

#### 11536 - URBIALBA SOCIEDAD LIMITADA.

Reelecciones. Adm. Solid.: ALCARRIA FABUEL PEDRO RAMON; GASCON ABELLAN JOSE MANUEL. Ampliación de capital. Capital: 875,00 Euros. Resultante Suscrito: 50.875,00 Euros. Otros conceptos: MOdificación de la totalidad de los articulos de los Estatutos Sociales. Fusión por absorción. Sociedades absorbidas: PROMOCIONES FAGASAL SOCIEDAD LIMITADA. Datos registrales. T 753, L 517, F 8, S 8, H AB 12306, I/A 4 ( 3.01.13).

#### 11537 - PROMOCIONES FAGASAL SOCIEDAD LIMITADA.

Ceses/Dimisiones. Adm. Solid.: ALCARRIA FABUEL PEDRO RAMON; GASCON ABELLAN JOSE MANUEL. **Disolución.** Fusion. **Extinción. Datos registrales.** T 869, L 633, F 58, S 8, H AB 14795, I/A 3 ( 3.01.13).

## 11538 - PARCITANK SOCIEDAD ANONIMA.

Ampliacion del objeto social. La construcción, reparación, conservación y ejecución de toda clase de obras, reformas y reparaciones, incluidas las de pintura, fontanería, calefacción, electricidad, albañilería, carpintería, tanto metálica como de madera y PVC. Fabricación, instalación y montaje de todo tipo de esctructuras metál. Datos registrales. T 292, L 56, F 182, S 8, H AB 1103, I/A 15 ( 3.01.13).

## 11539 - EXTINTORES EL ANGEL SOCIEDAD LIMITADA.

Ampliacion del objeto social. Venta, isntalación y mantenimiento de sistemas automáticos de detección deincendios, sistemas manuales de alarma de incendios, sistemas de comunicación de alarmas, sistemas de abastecimiento de agua contra incendio, sistemas de hidrantes exteriores, extintores de incendio -incluido recarga y retimb. Datos registrales. T 542, L 306, F 142, S 8, H AB 4986, I/A 9 ( 3.01.13).

#### 11540 - ROBLEGAS SOCIEDAD ANONIMA.

Situación concursal. Procedimiento concursal 104/2012. FIRME: No, Fecha de resolución 26/12/2012. Auto de apertura de la fase de convenio. Juzgado: num. 3 DE PRIMERA INSTANCIA Y MERCANTIL DE ALBACETE. Juez: MARTINEZ CUENCA, EVA. **Datos registrales.** T 924, L 688, F 199, S 8, H AB 1447, I/A B ( 3.01.13).

## 11541 - FERRETERIA CANDEL SOCIEDAD ANONIMA.

Ceses/Dimisiones. Consejero: CANDEL JIMENEZ RAFAEL. Presidente: CANDEL JIMENEZ RAFAEL. Consejero: CANDEL JIMENEZ PEDRO. Secretario: CANDEL JIMENEZ PEDRO. Consejero: GARRIDO SANTILLANA RAFAEL JOAQUIN. Cons.Del.Sol: CANDEL JIMENEZ RAFAEL; CANDEL JIMENEZ PEDRO. Datos registrales. T 911, L 675, F 157, S 8, H AB 1680, I/A 27 ( 3.01.13).

#### 11542 - ALQUILERES SEYCA 2000 SOCIEDAD LIMITADA.

**Cambio de domicilio social.** C/ ROSARIO 6 3 9 - C.P. 02001 (ALBACETE). **Datos registrales.** T 839, L 603, F 59, S 8, H AB 17338, I/A 4 ( 3.01.13).

#### 11543 - ENDAS CONSULTING SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 13.12.12. Objeto social: a) La prestación de servicios de consultoría en el ámbito de la informática; prestación de todo tipo de servicios de informática y programación; la compraventa de material informático y ofimática, en establecimiento y on-line. Formación en el ámbito de la informática y ofimática. b) La compraventa e. Domicilio: C/ SALVADOR JIMENEZ 12 - PEDANIA DE EL SALOBRAL (ALBACETE). Capital: 3.100,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: SANCHEZ BLAZQUEZ ENRIQUETA. Nombramientos. Adm. Unico: SANCHEZ BLAZQUEZ ENRIQUETA. Datos registrales. T



# **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 7 Viernes 11 de enero de 2013 Pág. 1230

924, L 688, F 222, S 8, H AB 23063, I/A 1 ( 3.01.13).